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1. [1 punt] Identifiqueu tres trets en comú i tres diferències entre un joc simultani i un joc seqüencial.

2. [1 punt] Al següent joc, trobeu totes les jugades que són consistents amb la inducció cap enrere i representeu el joc com a joc simultani.
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3. Hi ha dos productors cadascun amb funció de cost total C(q) = 10q i consumidors amb funció de demanda de mercat qd = 30 – p. Cadascun dels productors decideix si produir 5 o 10 unitats. [2 punts] Representeu com a joc simultani la situació anterior (identificant els seus elements), assumint que el pagament de cada productor és el seu benefici. [1 punt] Expliqueu si alguna estratègia és dominada i calculeu tots els equilibris de Nash.

4. Un monopoli està definit per la funció de demanda de mercat qd = 30 – p i la funció de cost marginal CMg = 10 del monopolista. (i) [1 punt] Calculeu el preu de mercat i la quantitat intercanviada si el monopolista no pot discriminar. (ii) [1 punt] Representeu gràficament els elements que permeten calcular la solució trobada a (i). (iii) [½ punt] Calculeu (i idenfiqueu a la representació gràfica) l’excedent del monopolista.

5. Hi ha dos productors cadascú amb un cost marginal costant i igual a 10. [2 punts] Calculeu quant produeix cada productor a l’equilibri de Cournot i el corresponent preu de mercat si la funció de demanda de mercat és qd = 31 – p. [½ punt] Representeu gràficament les funcions de reacció de tots dos productors i identifiqueu l’equilibri de Cournot a la representació.
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